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Dr. Apáti István országgyűlési képviselő részére
Jobbik képviselő csoportja

Budapest
2015 . szeptember 29 .

PARLF-MIN/346/ 2 (2015)

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerint
a hozzám intézett „Mit tartogat a Ket . reformja?” című , K/6157. számú írásbeli kérdésére az

alábbi választ adom .

Mindenekelőtt tájékoztatom, hogy a kormányhivataloknak nincs jogszabályi kötelezettség e
arra vonatkozóan, hogy a kérdésében szereplő adatbázisokat vezessenek, éppen ezért ez az
adathalmaz jelen pillanatban nem áll rendelkezésre .

Természetesen írásbeli kérdése beérkezését követ ően utasításba adtam a
kormányhivataloknak, hogy gyűjtsék össze a Képviselőtársam által kért információkat . A
kormányhivatalok jelezték, hogy a munkát megkezdték, azonban válaszom postázásig - a
jelentős adatmennyiségre való tekintettel - még nem áll rendelkezésre a válasz. Írásbeli
kérdésében megfogalmazott információkkal kapcsolatban október második felében tudo k
részletes tájékoztatást nyújtani .

Felhívom a figyelmét, hogy a mai napon benyújtottam az Országgy űléshez azt a 110

törvény módosítását tartalmazó csomagot, amelynek segítségével érdemi előrelépés

történik a bürokráciacsökkentés és az ügyintézési várakozási id ő csökkentése területén .
Kiemelem ebből a csomagból a függő hatályú döntés meghozatalára vonatkozó
szabályozást, amely pont Képviselőtársam által említett területen felmerült problémáka t
orvosolja, mégpedig úgy, hogy a hivatalokat rákényszeríti az ügyintézési határid ő
betartására azzal, hogy amennyiben id őben nem kerül sor a határozat meghozatalára, a z

állampolgárt az általa kérelmezett jog gyakorlása automatikusan megilleti . Ez a változás

általános szabályként vonatkozik például telekalakítási engedélyre, a telepengedélyre vagy
a működési engedélyre. A módosító csomag részeként a másodfokú hatóságnak érdembe n
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döntést kell hoznia a hatósági ügyről, és csak kivételes esetben lesz arra lehetősége, hogy az

első fokon eljáró hatóságot új eljárásra utasítsa, megelőzve ezzel az eljárás ismétel t

lefolytatását, lassítva ezzel az ügyintézési id ő t . A fentieken túl, a hatóságoknak nem lesz

lehetősége az egyes hatósági eljárásokat indokolatlanul felfüggeszteni, vagyis lassítani a z

érdemi döntés meghozatalát.

Ezen túlmutatóan tájékoztatom, hogy az új közigazgatási eljárási törvény kidolgozás a

érdekében az Államreform Bizottságon belül munkacsoport állt fel, amelyben minden tárc a

képviselteti magát. Az új törvény koncepciója kapcsán a Kormány várhatóan még idé n

dönteni fog .

Tisztelettel: , .— E L I /
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Kövér László Elnök Úr
részére

Magyar Országgyűlés

Budapest 2015 . szeptember 29 .
PARLF-MIN/346/3 (2015)

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldö m
Dr. Apáti István (Jobbik) országgyűlési képviselő „Mit tartogat a Ket. reformja?” című ,
K/6157. számú írásbeli választ igényl ő kérdésére adott válaszomat .

Tisztelettel :

Lázár
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